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Кваліфікаційна робота бакалавра Данюка Дмитра Геннадійовича на 

тему: «Удосконалення планування на підприємстві» (на матеріалах Zott SE & 

Co. KG)  містить 69 сторінок, 3 таблиці, 8 рисунків, 30 літературних джерел. 

Об’єкт дослідження – підприємство харчової промисловості Zott SE & Co. 

KG. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз сучасного стану та 

розгляд шляхів удосконалення планування на підприємстві Zott SE & Co. KG. 

 В роботі розглянуто  теоретичні основи процесу планування, методики 

планування; проаналізовано діяльність Zott SE & Co. KG з точки зору процесу 

планування; показана ефективність впровадження сучасних методів 

планування а також використання програмного забезпечення для планування, 

наведено приклад можливого удосконалення планування за допомогою 

сучасних методів та провідного ПЗ. 

Запропоновані заходи дозволяють підприємству покращити процес 

планування шляхом використання сучасних методів та ПЗ. 

Кваліфікаційна робота виконана на основі матеріалів Zott SE & Co. KG 

за 2021 – 2023 роки. 
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ВСТУП 

 

В ринковій економіці суб’єкти господарювання самостійно приймають 

рішення, розробляють стратегію свого розвитку, знаходять потрібні для їх 

реалізації засоби, наймають працівників, придбають обладнання та матеріали. 

Підприємства давно набули рис самостійності, які характерні для умов  

ринкової економіки. Це вимагає значного покращення процесу внутрішнього 

планування для підвищення ефективності їх діяльності. 

Актуальність теми роботи обумовлена тим, що дослідження процесу 

планування на підприємстві, його сучасних методик, а також методів його 

оптимізації дають змогу виявити можливі напрями покращення процесу 

планування на підприємстві, що є запорукою його успішного функціонування 

та підвищення його конкурентоспроможності на національному та 

міжнародному ринках.   

Метою роботи є дослідження особливостей планування на підприємстві 

Zott SE & Co. KG, а також можливості його покращення шляхом використання 

сучасної методики драйвер-базованого планування і її імплементації за 

допомогою сучасного програмного забезпечення, а саме ПЗ SAP Analytics 

Cloud.  

Теоретичні та практичні аспекти створення оптимальної системи 

планування на підприємстві, направленої на підвищення ефективності його 

діяльності, розробка ринково-орієнтованих стратегій його розвитку в умовах 

жорсткої конкуренції знаходяться в центрі уваги провідних науковців і 

практиків усього світу. 

Значний внесок у вирішення проблеми підвищення ефективності 

планування на підприємстві зробили як зарубіжні, так і вітчизняні вчені-

економісти:  Л.А. Швайка, Т.Л. Мостенська, Т. Шарма, Д.Ган, Г. Хунгенберг, 

Г.М. Тарасюк, Г.Б. Веретенникова, С.В. Юдіна, П.А. Пюр, П. Квезадо, Л. 

Нгуен, М. Ліндгрен, М. Нікоджевич та інші.  

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є визначення та обґрунтування 



 

шляхів покращення процесу планування промислового підприємства. 

Реалізація цієї мети зумовлює вирішення основних завдань: 

- дослідити теоретичні засади планування на підприємстві; 

- охарактеризувати діяльність підприємства харчової 

промисловості Zott SE & Co. KG; 

- дослідити процес планування підприємства Zott SE & Co. KG; 

- проаналізувати ефективність використання програмного 

забезпечення для планування на підприємстві Zott SE & Co. KG; 

- визначити шляхи покращення процесу планування для 

підприємства Zott SE & Co. KG. 

 Предметом дослідження є теоретичні та методичні засади, якісні методи 

оцінювання та забезпечення економічної ефективності діяльності 

підприємства за рахунок удосконалення планування. 

Об’єктом дослідження виступає економічна ефективність діяльності та 

процесу планування промислового підприємства Zott SE & Co. KG, яке 

спеціалізується на виробництві харчової продукції, її переробці, реалізації та 

здійсненні інших видів діяльності. 

У роботі використано наступні методи наукового дослідження: 

системний підхід, порівняльний, економічний аналіз, графічні методи, 

схематичне зображення критичного шляху планування на підприємстві, 

схематична побудова дерева драйверів вартості на підприємстві, аналіз 

використання SAP Analytics Cloud. 

Практичне значення обраної теми кваліфікаційної роботи обумовлене 

тим, що в умовах ринкової економіки для успішного функціонування та 

розвитку кожної організаційно-господарчої ланки забезпечення якісного та 

ефективного планування є метою будь-якого підприємства, у тому числі і 

підприємств харчової промисловості. 


